

«Горячий снег» Геннадия Зюганова

Максимум к концу весны российское правительство необходимо отправить в отставку. В этом уверен лидер российских коммунистов Геннадий Зюганов. Посредь полного здоровья КПРФ активизировалась неспроста: до думских выборов осталось всего ничего.

Поэтому старательно загибающейся КПРФ не остаётся ничего, кроме как оперировать революционной риторикой, заявлять о всемерной поддержке президента Владимира Путина и обещать ему «сложить усилия» в борьбе с кризисными проявлениями. Однако, по мнению социологов, эти телодвижения вряд ли усилят электоральных позиций партии.

В минувшие выходные в Подмоскovie коммунисты обсуждали свои предвыборные задачи, которые стремятся увязать со 100-летием Октябрьской революции. Зюганов традиционно выступил с грустными прогнозами. По его мнению, за власть на ближайших выборах в Государственную думу будут бороться две силы: «ненасытная олигархия и близкая им либеральная прозападная буржуазия» и «рабочий класс и его союзники, которых призвана возглавлять КПРФ».

Именно поэтому глава партии выступает «за революционное преобразование страны мирными средствами». Одним из основных таких средств он считает отставку правительства Медведева и формирование некоего «правительства народного доверия». В этом направлении свои усилия, полагает главный коммунист, должен приложить президент Путин.

В этом контексте позиция КПРФ представляется как минимум странной. Готовность служить Путину и борьба с действующим пропутинским правительством Медведева – вещи, мягко говоря, несовместимые. Но, судя по всему, коммунистам вовсе не претит идея «горячего снега» или «престарелой девушки».

Как заявил журналистам гендиректор ВЦИОМа Валерий Федоров, «после 2014 года серьезные проблемы возникли у всей системной оппозиции». На фоне «Крым наш» и украинского конфликта Владимир Путин усилил свои позиции в общественном мнении. За собой он потянул вверх рейтинги «Единой России» и ОНФ.

За КПРФ, по данным ВЦИОМа от 22 марта, готовы голосовать только 6% избирателей. До крымско-украинской ситуации её рейтинг не падал ниже 12%. А стратегия недоверия правительству даст коммунистам плюс только в том случае, «если кризис пойдёт вглубь и вширь». Обусловлено это тем, что «в массовом воззрении нет ни правительства, ни министерств: все они «команда Путина», и власти у них столько, сколько им Путин отмерил».



Фото с сайта kprf.ru.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 11852 30.03.2015, 10:03 📌 1307

URL: <https://babr24.com/?ADE=134275> Bytes: 2539 / 2354 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)